現代快報

致信北京市政府

九学者痛斥养犬丑行

"这是北京的耻辱,不 应该继续放纵这种恶劣行为了。" 莱夕红学家里进 著名红学家周汝 昌、油画家冯法祀等9位老 学者,9月29日联名致信 北京市政府,建议对违规养 犬人实施重罚。

" (不文明)养宠物已成 一种灾害。"居住在北京市 朝阳区红庙北里小区的周 汝昌等在建议中指出,部分 市民的素质问题在养狗方 面特别突出,缺乏公德观 念,狗随地拉屎撒尿污染环 境。小区中的一些花园和草

地,已变成了宠物公厕。很 多时候,天刚亮楼下的草地 内就上演狗打架, 狗吠人 喊,让住户无法休息。

更让这些学者烦心的 是,社区派出所和居委会对 此毫无作用,声称没法管, 没人听,因为他们无权处罚 损人利己的宠物的主人。联 名信称,北京必须大力对全 体居民进行公德教育,希望 北京对"狂犬病"和"带狗 随地拉屎"的"缺德病"采 取雷厉风行的防治措施。

《新京报》供稿

药店公布进价遭撤柜

供货商指责药店搞乱市场

□据新华社电 近日,一 医疗器械杭州代理商来到 杭州凤起路上的布衣大药 房,告知所有自己品牌的电 子血压计将全部撤柜,并拒 绝今后与布衣大药房合作。

上周末,天天好大药房 在杭州开出一家新门店,打 出了1000种药品大降价、 药价低于同行 20% 等口 号。只隔了一条马路的布衣 大药房随后在店门口贴出 大部分药品、医疗器械的进 货价和销售价,引得市民一 片叫好。

布衣大药房的这一做 法,引起了欧姆龙电子血压 计杭州代理商的不满。因 此,该供应商来到布衣大药 房,告知所有欧姆龙的电子 血压计将全部撤柜,并拒绝

今后与布衣大药房合作。代 理商还警告布衣大药房,说 他们不应该公布进价,这样 会把市场搞乱的……

记者比较了一下,型号 为 645 的欧姆龙电子血压 计,天天好大药房现在正在 特价销售,每台355元。而布 衣大药房的售价是339元。

据了解,在杭州药品零 售市场上首先打响价格战 的老百姓大药房,曾经因为 降价惹恼了医药公司和供 货商,造成供货商纷纷回购 药品,与医药公司联手断货 来威胁把价格升上去

业内人士告诉记者, 在药品价格链中,供货商和 医药公司是大佬,如果降幅 超过了他们的限度,他们就 会以断货威胁。

7前观升旗,布达拉宫游客超标一倍多

□据新华社电 全国假 日旅游部际协调会议办公 室统计显示,今年"十一 黄金周开局良好,全国主要 城市旅游市场人气旺盛,主 要景区接待量与去年同比 均有15%以上的增长。

全国假日办 10 月 1 日晚7时发布的第1号旅 游信息通报显示,目前全 国重点旅游城市和景点总 体秩序良好,接待游客大 部分保持在核定最佳日接 待量之内。截至10月1日 18 时,全国纳入监测的 119个直报景区点,共接 待游客 210.9 万人次,同 比增长17.8%;同比收入 增长 12.8%。

一天有 29 万人抵港

10月1日清晨,有22 万名群众在天安门广场观 看升国旗仪式。故宫当日接 待 5.94 万人,占核定最大接 待量的238%;八达岭长城 接待 2.7 万人, 同比增长 26%。延安红色旅游大放异 彩,枣园接待游客人数为 4000 人次,同比增长 43%。 宝塔山接待游客人数为 2100 人次,同比增长 23 5%

泰山景区共接待游客 1.6 万人次,同比增加75%,



昨日6时10分,全国22万名群众在北京天安门广场观看升 国旗仪式。据《北京晨报》报道,当日天安门广场走散 1000 多人。

收入同比增加66%。布达拉 宫接待游客 2000 人次,占 最佳日接待量的245%。五 台山入山人数为 2.24 万人 次,同比增长25%。普陀山 接待游客 1.54 万人次,达到 最佳日接待量的110%。

根据香港特区政府入境 事务处昨日公布的统计数 字,9月30日经各口岸抵港 的人数近29万人。

昨日,尽管受台风"象 神"影响,海南各地有大风 和暴雨,但仍有20366人进 入海南,虽然游客总量同比 略有下降,但旅游接待工作 平稳安全有序。三亚各星级 饭店的客房出租率为 52.1%,社会旅馆 25.5%。

铁路一天送客 390 万

"十一"黄金周首日交 通运输总体紧张有序。铁路 发送旅客比去年同期有较 大增长。9月30日,全国铁 路共发送旅客 390.9 万人 次,同比增长24.6%,其中 到达北京车次318列,旅客 25 万人次。

9月30日,民航共发送 4453 班次, 旅客 55.3 万人 次。目前,全国大部分城市 和景区客房出租率达到 60%,南京、长沙、平遥古 城、珠海海泉湾、福建泰宁、 武夷山超过90%。

珍奥集团 被吊销直销执照

□据《新京报》报道 商务 部 9 月 30 日宣布,吊销珍奥集 团股份公司直销经营许可证。

商务部指出,珍奥集团股份 有限公司获得直销经营许可后, 通过媒体进行不实宣传,误导了 社会公众,造成不良影响。为此, 商务部责成珍奥集团进行整改。 在整改期间,商务部又接到多次 举报,反映珍奥集团申报材料存 在严重不实的问题。

例如,珍奥集团申报材料 称,该公司产品中"包括与诺贝 尔奖获得者合作研发的药品、健 康食品、化妆品和生发产品" 但经调查证实,珍奥集团的产品 并未获得诺贝尔奖技术支持。

四种白酒 质量抽查不合格

□据新华社电 国家质检总 局日前进行的监督抽查显示,白 酒产品抽样合格率为77.4%。 抽查发现有的白酒存在酒精度 达不到明示标准等问题。

抽查中,质量较差的白酒产 品有:云南省玉溪市红塔区北郊 供销合作社酿酒厂生产的散装 高粱酒、红塔区白腊屯酒厂生产 的散装包谷酒、吉林省长春北郊 酒厂生产的"想下回"瓶装纯粮 酒、安徽省霍邱县临水申华玉泉 酒厂生产的瓶装华庆御宴酒。



招食电话: 0534-2312651 12256256571 12255774500 中国。李明太阳能集团有限公司





格力专卖店是格力电器15年励精图治的完美呈现—— 独特的文化品位,舒适的购物环境, 最新的空调款式,齐全的机器型号,完美的产品质量,无忧的专家服务。让您真切感受 格力完美品质。格力电器现有2500多家遍布全国的格力专卖店。在格力专卖店、您可以 享受到从选型、设计、安装到维护、保养等全过程的专业。规范、人性化的服务。

2006年9月6日,格力空调被中国最高的质量技术检测监督机构——国家质检总局和中国名牌战略推进委员会 共同授予"中国世界名牌"称号!

在中国成于上方的名牌产品中,至今只有8家企业获此殊荣,而格力是唯一的空调产品。空调产品是今年首次进入"中国 世界名牌产品"名单,格力空调由比也成为中国空调行业首位也是唯一的一个世界名牌产品。



促销活动热烈进行中。详诗见各